Drogie Koleżanki i Drodzy Koledzy!
[bookmark: _GoBack]W październiku 2019 r. w Kościelcu zawiązał się komitet założycielski, który zwołał zebranie założycielskie celem utworzenia stowarzyszenia zwykłego. Po przygotowaniu dokumentacji, regulaminu, stowarzyszenie zostało wpisane pod nr 11 do ewidencji stowarzyszeń zwykłych w Starostwie Powiatowym w Kole w dniu 16 października 2019 r. pod nazwą Stowarzyszenie Absolwentów Zespołu Szkół Rolniczego Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Stanisława Staszica w Kościelcu.
Adres stowarzyszenia: ul. Kościelna 2, 62-604 Kościelec.
Wszystkich chętnych do zostania członkiem Stowarzyszenia Absolwentów Zespołu Szkół Rolniczego Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Stanisława Staszica w Kościelcu zapraszamy do wypełnienia deklaracji (wzór deklaracji) i dostarczenia jej do sekretariatu szkoły w Kościelcu, ul. Kościelna 2.
Większość planowanych działań wymaga mniejszych lub większych nakładów finansowych. Jeżeli macie takie możliwości to z wdzięcznością przyjmiemy każdą wpłatę na konto Stowarzyszenia:
LBS Strzałkowo O/Kościelec 71 8543 0000 2008 8002 3526 0001 z dopiskiem „darowizna na realizację celów Stowarzyszenia Absolwentów ZSRCKU”
Serdecznie pozdrawiamy z nadzieją na spotkanie.
         Organizatorzy
Absolwenci ZSRCKU w Kościelcu oraz Dyrektor Szkoły
